
Domácí prostředí
Přestěhování do nové firemní budovy v průmyslovém parku Egerer nedaleko Chiemingu u 
jezera Chiemsee v Bavorsku představuje největší milník v bohaté historii společnosti 
Schroll: Franz Schroll založil firmu v roce 1991 a jistou dobu sloužila jako dílna 
přestavěná seníková hala. Možná právě odtud pochází jejich láska k útulnému teplu s 
alpským nádechem? V každém případě šéf v roce 1999 postavil první saunu a zpočátku se 
mu za to ještě smáli - ale domácí wellness zařízení se stala hitem. Dnes sauny Schroll 
ohřívají hosty v renomovaných hotelech v Söldenu, Mnichově a Oberbozenu, a poskytují 
teplo i těm, kteří po něm touží ve vlastních domovech. Vysoce kvalitní wellness a saunové 
prostory pro cestovní ruch a soukromé použití jsou hlavní oporou truhlářského podnikání 
– ale Schroll si udělal jméno také jako odborník na řešení bydlení na míru a kuchyní na 
míru. Kromě toho vytváří kompletní návrhy na zařízení luxusních rekreačních apartmánů 
a soukromých domů. „Naši zákazníci dostávají komplexní koncepty interiérového designu 
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Vášeň pro oblíbená místa

Wellness a bydlení: Ať už v sauně nebo obýváku – 
truhlářská dílna Schroll se věnuje vytváření pocitu 
pohody. Díky sofistikované kombinaci individuálního 
plánování, nejmodernějších technologií a tradičního 
řemeslného zpracování vytváří tým vedený ředitelem 
společnosti Franzem Schrollem a jeho dvěma dcerami 
Katjou a Lenou jedinečná „oblíbená místa“ – prostory, 
kde lidé obzvlášť rádi tráví čas. A se zcela novým sídlem 
společnosti rodinný podnik dokazuje, že i pracoviště 
může být oblíbeným místem: V prosvětlených a 
příjemných prostorách se zaměstnanci i zákazníci a 
návštěvníci cítí naprosto pohodlně.
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ve 3D, které dokonce před dokončením používají pro reklamní účely,“ zdůrazňuje Katja 
Schroll.

Myšlení dopředu
Dát prostor různým oddělením a jejich atraktivní prezentace byla jedním z důvodů, proč se 
rodina Schrollových rozhodla pro velký projekt výstavby nové firemní budovy. Druhým 
byla touha nabídnout atraktivní pracoviště svým přibližně 30 zaměstnancům. A za 
pouhých jedenáct měsíců výstavby se tyto požadavky úspěšně spojily pod jednou dlouhou 
střechou – střechou, kde hlavní roli hrají povrchové úpravy od dlouholetého partnera v 
oblasti barev ADLER. Stejně jako v ostatních částech budovy!

Nádhera barev
„Všechen nábytek v kancelářích, vstupní části, showroomech a dokonce iv koupelně, vše z 
divokého dubu, jsme povrchově upravili mořidlem Arova Spritzbeize v trendové barvě 
Sendeiche (Pískový dub) a přelakovali vrchním lakem Aduro Naturmatt,“ prozrazuje 
Katja Schroll. Pro působivý strop ve tvaru včelího plástve z uzlovitého smrku bylo použito 
mořidlo Arova Alpin Trend v barvě Rosi. V týmové místnosti zajišťuje odolnost Aduro 
Antiscratch v ultramatném stupni lesku G05. A jemné jasanové dřevo kuchyně showroomu 
opět dostává svůj krásný světlý vzhled díky mořidlu Arova Spritzbeize – tentokrát v bílé 
barvě – a Aduro Naturmatt. A střecha? Krovy na vnější straně byly natřeny barvou 
Lignovit Color STQ v antracitově šedé barvě RAL 7016 a sendvičové panely na spodní 
straně byly natřeny barvou Aviva Acryl-Color ve stejné barvě jako mrazuvzdorná zástěra v 
dílně – kde za nejlepších podmínek v příjemných kancelářích nyní vzniká mnoho nových 
oblíbených míst!
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